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УВАЖАЕМЫЙ ПОКУПАТЕЛЬ!

Компания «ELECTROLITE» поздравляет Вас с приобретением данного 

продукта. Наша компания гарантирует высокое качество и безупречное 
функционирование приобретенного вами изделия, при соблюдении 
правил его эксплуатации.
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1. ОБЩИЕ СВЕДЕНИЯ

В инструкции подробно описан процесс подготовки, запуска и 
технического ухода за строительным пылесосом. Следуйте данным
инструкциям,

 

и пылесос

 

станет для Вас

 

надежным

 

помощником на 
долгие годы.

 

 

Представленная документация содержит минимально 
необходимые сведения для применения изделия. Компания-
производитель вправе вносить в конструкцию усовершенствования, не 
изменяющие правила и условия эксплуатации, без отражения их в 
эксплуатационной документации. 

 

2.

 

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОСТИ

 
 

Строительный пылесос
 

является оборудованием повышенной 
опасности. Строго соблюдайте следующие правила техники 
безопасности. Прочитайте и запомните эти указания до того, как 
приступите к работе. Используйте изделие только по его прямому 
назначению, указанному в паспорте.  

Вовремя проводите необходимое обслуживание. Любое изменение 
или модификация инструмента запрещается, так как это может 
привести к поломке и/или травмам.

 Если Вы не имеете навыков в работе с устройством, настоятельно 
рекомендуется предварительно проконсультироваться у специалиста 
или опытного пользователя. 

 
Устройство

 

не предназначено для использования лицами (включая 
детей) с пониженными физическими, сенсорными или умственными 
способностями или при отсутствии у них опыта или знаний, если они не 
находятся  под  контролем  или  не  проинструктированы  об использо-
вании прибора лицом, ответственным за их безопасность. 

 

2.1 Каждый раз перед использованиему стройства необходимо 

произвести его наружный осмотр на предмет отсутствия повреждений, 

надежности крепления узлов и деталей, целостности шнура питания.

    

Перед началом использования пылесоса внимательно ознакомьтесь с 
данным руководством по эксплуатации.

 

    

Не допускается работа при любых неисправностях устройства! Отключите 
устройство от источника электропитания перед проведением любых регулировок, 

технического обслуживания,или при хранении.

 

ВНИМАНИЕ!

ВНИМАНИЕ!
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2.2 Оборудование должно быть подключено к сети с 

напряжением, соответствующим напряжению, указанному в 

технических характеристиках. Пониженное напряжение может привести 

к перегрузке инструмента. Род тока -

 

переменный, однофазный. 

 

2.3

 

Отключайте оборудование

 

при перерывах в работе, 

транспортировке и чистке. 

 

2.4

 

Не допускайте эксплуатации изделия

 

без

 

защитного

заземления!

 

2.5

 

Колебание напряжения в электрической сети не должно 

превышать ±10%. 

2.6

 

Не ремонтируйте и не разбирайте изделие самостоятельно. 

2.7

 

Используйте пылесос

 

только по назначению.

 

2.8

 

Не допускайте попадания крупных посторонних предметов 

во входные и выходные каналы.

 

2.9

 
Не перекрывайте всасывающую магистраль пылесоса на 

долгое время.
 

2.10 Не всасывайте пылесосом горящих или дымящихся спичек, 

сигарет или горячего пепла. 
2.11 Не рекомендуется использовать пылесос для сбора вязких и 

взвешенных жидкостей (суспензий, клеев, побелок, красок и т.д.). 

2.12

 
Не подключайте к пылесосу электроинструмент мощностью, 

превышающей

 

допустимую для этого пылесоса.

 2.13

 

Не включайте пылесос в разобранном виде.

                                                                                                                             3. КОМПЛЕКТАЦИЯ

 
 

Пылесос – 1 шт.

 
Труба пластиковая ( ø 32 мм) - 3 шт

 

Насадка для пола (сухая и влажная уборка) – 1 шт.

 

Насадка щелевая – 1 шт.

 

Адаптер для инструмента - 1 шт. 
Фильтр НЕРА

 

(сухая уборка) – 1 шт.

 

Фильтр поролоновый (влажная уборка) – 1 шт.

 

Рамка-переходник для функции выдувания

 

 – 1 шт.

 

Мешок бумажный для сбора пыли – 1 шт.

 

Паспорт – 1 шт.

 

Упаковка – 1 шт.

Шланг гофрированный ( ø 32 мм * 3 м) - 1 шт
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4. ОБЩИЙ ВИД УСТРОЙСТВА

Рис.1 Общий вид устройства  

 1.

 
Корпус электродвигателя

 2.

 

Отверстие для всасывания

 3.

 

Отверстие для выдувания

 
4.

 

Розетка для подключения электроинструмента

 
5. Фильтр НЕРА 

6.

 

Фильтр поролоновый

 

7.

 

Мешок для сбора пыли бумажный

 

8.

 

Насадка для пола

 

9.

 

Насадка щелевая

 

10.

  

11.

 

Трубки удлинители

 

12.

 

Шланг гофрированный 

13.

Адаптер для инструмента

 

14.

 

Рамка-переходник для функции выдувания 

 

Отверстие для быстрого слива воды
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5. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

 
 

6. ПОДГОТОВКА УСТРОЙСТВА К РАБОТЕ И ПОРЯДОК РАБОТЫ 

Строительный пылесос предназначен для  сухой и влажной 

уборки  помещений,  а  также  для  совместного  использования  с 
электроинструментом при принудительном удалении продуктов 
строгания, пиления и т.д. 

6.1 Подготовка к работе
 Перед началом работы установите

 
бак на пластиковое основание 

(рис.2), далее прикрепите колесики для удобного перемещения (рис.3).

Рис. 2 Установка бака  Рис. 3 Установка колес

Серия ПС / Модель 20С 30С

Напряжение в сети, В/Гц

 

220+5 %/50-

 

Мощность, Вт

 

1500

 
 

19,5

 

Скорость воздушного потока, л/сек

 

40

 

Режимы работы

 

всасывание и выдувание

 

Розетка для подключения инструмента

 

есть

 

Объем бака, л

Рабочее разряжение, кПа 

20

 

30

Функция быстрого слива воды

 

есть

 

Мощность подключаемого инструмента, Вт 100-2000

 

Длина гофрированного шланга, м

 

3

 

Длина шнура питания, м

 

5

 

Не эксплуатируйте пылесос без фильтров!
ВНИМАНИЕ!
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Выберете тип уборки сухая или влажная и в соответствии с этим 
установите необходимый

 

фильтр на фильтрующий элемент (рис.4, 
рис.5) 

  

Рис.4 Установка фильтра

 

(сухая уборка)

   

Рис.5 Установка фильтра (влажная уборка)

          

 

При сухой уборке установите мешок для пыли (рис.6), при влажной 
уборке он не нужен. 

Рис. 6 Установка мешка

 

для сбора пыли

 
 

Подсоедините шланг к отверстию для всасывания на баке 
пылесоса (рис.7). 

Рис. 7 Подсоединение шланга для всасывания

 



 

Накройте крышкой с электродвигателем и фильтром бак пылесоса 
и зафиксируйте замками (рис.8). 

Рис. 8 Фиксация крышки пылесоса 

 

Если необходимо воспользоваться функцией выдувания, снимите 
защитную крышку

 

с фильтром и вставьте переходную рамку для 
шланга. Далее подсоедините шланг к отверстию

 
(рис.9). 9 

Рис. Подсоединение шланга для выдувания

 

 

6.2 Работа

 

Подключите пылесос к

 

сети электропитания

 

(рис.10).

 

    

Рис. 10

 

Подключение к сети
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Выключатель пылесоса имеет три положения (рис.11):

 

        

Рис.11 Режимы работы

            

Рис.12 Розетка для подключения электроинструмента

 

  
«0 нейтральное – среднее положение, когда пылесос выключен,

 

 Положение «I» – выключатель нажат влево, пылесос включен 
двигатель работа ет, пока

 

не переведешь выключатель в нейтральное 
положение.

 

  Положение «II» – выключатель нажат вправо, пылесос включен 
двигатель не работает. Начитает работать сразу

 
при пуске

 

электроинструмента, который подключен к розетке на крышке 
пылесоса (рис.12), и отключается через несколько секунд после 
остановки электроинструмента. 

В зависимости от цели применения пылесоса используйте насадки 
из комплекта. 

 
Пылесос имеет возможность всасывать воду. При заполнении бака 

водой всасывание автоматически прекращается, но

 

двигатель 
продолжает

 

работать, при этом 
звук двигателя усиливается. В 
этом случае, следует отключить 
пылесос, слить воду и 
продолжить уборку.

 
 

Для быстрого слива воды

 

в 
пылесосе предусмотрено 
специальное отверстие (рис.13)

 
 

 
 
 

                                                     
                                                            

Рис.13 Функция быстрого слива воды

 

Регулярно проверяйте состояние шланга и насадок. Не допускайте засорения!

 

ВНИМАНИЕ!
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7. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ

По окончании работ отключите пылесос и протрите внешние части
тряпкой. Снимите крышку и прочистите используемый фильтр. При 
заполнении мешка для пыли, аккуратно выньте его из бака и 
установите новый мешок

8. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И СПОСОБЫ ИХ УСТРАНЕНИЯ

 

 
9.

 

ТРАНСПОРТИРОВАНИЕ И ХРАНЕНИЕ

 
Строительный пылесос

 

необходимо защитить от механических
повреждений во время транспортировки. 

Хранение необходимо осуществлять в сухом помещении. 

 

Пылесос

 

не требует консервации. Его следует хранить вдали от 
нагревательных  приборов  и  избегая  попадания  прямых  солнечных 
лучей.

 

Пылесос, отслуживший свой срок и не подлежащий
восстановлению, должен

 

утилизироваться согласно нормам, 
действующим в стране эксплуатации.

 

В других обстоятельствах: 
не выбрасывайте пылесос вместе с бытовым мусором;

рекомендуется обращаться в специализированные пункты 

вторичной переработки сырья.

Неисправность

 

Возможные причины

 

Способы устранения

 

1. Пылесос

 

не 
запускается

 


 

Отсутствие напряжения 

 

 Неправильно выбран режим 
работы

 

 

Проверить подключение электропитания

Выбрать верное положение выключателя

2. В крышку 
пылесоса 
поступает пыль 


 

Поврежден или отсутствует 
фильтр
 

 

 
Заменить или установить фильтр

 

3. Пылесос не 
всасывает мусор

 

 

 Заполнился мешок для пыли 

 
Фильтр загрязнен

 Шланг или насадки засорены

 

 Замените мешок для пыли на новый либо

 
очистите его

 
Очистите или замените фильтр

Очистите насадку и шланг
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10. УСЛОВИЯ ГАРАНТИЙНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ



ГАРАНТИЙНОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО 

НА ЭЛЕКТРОИНСТРУМЕНТ И ОБОРУДОВАНИЕ ELECTROLITE



Адреса сервиcных центров. 
Просто наведите камеру 
своего смартфона.

СЕРВИСНЫЕ ЦЕНТРЫ
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